
Vulnérabilités : Tous   Donne 26 * 

Donneur : Est   Contrat :  2  =  Entame : V   Joueur : Ouest 

      D 10 7 3      

      D 2      

      D 10 9 4      

      V 10 8      

 9 2  N    A 8 6 5  

 A R 8 6 4 
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  7 3  

 A 8 7 5    R 6 2  

 R 6  S    D 5 4 3  

      R V 4      

      V 10 9 5      

      V 3      

      A 9 7 2      

 

Donneur : Est  Contrat :  2  =  

Entame : V   

Enchères :    
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Solution : 

2  = Bicolore économique, 12-18 HL. 

2  = Préférence. 2 cartes  et un jeu faible (10 H maximum). 

1 , 1 ou 2 atouts (selon le partage), 2  (sauf partage 3-3) et 1  font 5 ou 6 perdantes et il n'y a qu'à  

que vous puissiez diminuer le nombre, sans être dépendant du partage, en coupant le dernier avec un 

atout du mort.  

Roi  (Sud n'a pas fourni son As "dans le vide", il vous offrirait 1 levée) et 3 tours de. En main, Nord 

poursuit du 10 , qui tient, puis du 8, vous coupez et coupez votre dernier . Vous serez surcoupé, mais il 

y a fort à parier que ce soit par le joueur qui détenait 4 atouts, autrement dit, il aura surcoupé "avec son 

argent". 

S'il retourne atout, vous prenez et coupez un , pour la même issue. 


